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1. Strategická

Zadáńı: Určete dvě celá č́ısla, která patř́ı na mı́sta otazńık̊u.

Forma odpovědi: Dvě celá č́ısla oddělená čárkou. Např́ıklad 7,9

2. Černob́ılá tabulka

Zadáńı: Vybarvěte v tabulce poĺıčka černě tak, aby byly splněny následuj́ıćı podmı́nky:

• Č́ıslo v černém poli určuje počet černých poĺı, které od něj lež́ı horizontálně a vertikálně ve spojité
řadě (do nejbližš́ıho b́ılého pole nebo do pole s č́ıslem). Stejně určuj́ı č́ısla v b́ılých poĺıch počet
b́ılých poĺı v horizontálńıch a vertikálńıch směrech od daného pole po nejbližš́ı černé pole nebo po
pole s č́ıslem.

• Černá, ani b́ılá pole nesmı́ v tabulce vytvořit stejně barevný čtverec o čtyřech poĺı.

• Samo pole s č́ıslem se nezapoč́ıtává do počtu poĺı v horizontálńıch a vertikálńıch směrech.

Kolik b́ılých poĺı obsahuje největš́ı ucelená oblast v tabulce?

Forma odpovědi: Celé č́ıslo. Např́ıklad 99
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3. English puzzle

Zadáńı:

Forma odpovědi: Jedno české slovo. Např́ıklad pes

4. Duelová

Zadáńı: Vı́tězové prvńı, poražeńı posledńı!

• keĺımek vs. muž́ıci

• vlasy vs. krabice

• obchod vs. hřeben

• mudrc vs. taška

Forma odpovědi: Jedno slovo. Např́ıklad auto

5. Ṕısmenkové šestiúhelńıky

Zadáńı:

Forma odpovědi: Podstatné jméno. Např́ıklad kost

6. (Ne)logická

Zadáńı: V kunickém hypermarketu si mohou tamńı obyvatelé poř́ıdit kiwi za 28 korun. Citron tu
stoj́ı stejně jako meloun, tj. 42 korun. Kokos je za přijatelných 35 korun, ale hroznové v́ıno stoj́ı těžko
uvěřitelných 84 Kč. Za kolik kouṕıte v Kunićıch ostružinu?

Forma odpovědi: Celé č́ıslo. Např́ıklad 753

12. ročńık



7. Početně barevná

Zadáńı: Vybarvěte každý čtvereček jednou ze čtyř barev (zelená, žlutá, modrá a červená) tak, aby
čtverečky jedné barvy tvořily vždy souvislou oblast a každá oblast se muśı skládat ze stejného počtu
čtvrerečk̊u. Nav́ıc muśı platit, že č́ısla na kraj́ıch řádk̊u/sloupc̊u udávaj́ı součet obodováńı v daném
řádku/sloupci, přičemž zelený čtverec je za 1 bod, žlutý za 2 body, modrý za 3 body a červený za 4 body.

Forma odpovědi: Prvńı ṕısmena barev postupně ve čtverćıch v druhém a pátém řádku, tj. celkem 12
ṕısmen. Např́ıklad Č, Č, Č, Z, M, Ž, Ž, Ž, Z, Č, M, Ž

8. Součtově se lǐśıćı

Zadáńı: Michal se pokusil vyplnit následuj́ıćı tabulku jednocifernými přirozenými č́ısly tak, aby v každém
řádku a sloupci byla právě tři č́ısla a v každém řádku a sloupci plat́ı, že č́ıslo uprostřed se vždy o jedna
lǐśı od součtu č́ısel od něho po stranách. Určete, která pole byla vyplněná. Forma odpovědi: Posloupnost
trojic oddělených čárkou udávaj́ıćı postupně, která pole jsou vyplněná v jednotlivých řádćıch.

Forma odpovědi: Posloupnost trojic oddělených čárkou udávaj́ıćı postupně, která pole jsou vyplněná
v jednotlivých řádćıch. Např́ıklad 123, 456, 135, 245, 124
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9. Sč́ıtaćı

Zadáńı: Umı́stěte do tabulky šestiúhelńıky tak, aby součet hodnot dotýkaj́ıćıch se poĺı mezi sousedńımi
šestiúhelńıky byl právě 8.

Forma odpovědi: Součet č́ısel v červených poĺıch. Např́ıklad 159

10. Vybarvovaćı

Zadáńı: Vybarvěte některá b́ılá poĺıčka šedě tak, aby č́ısla v tabulce vždy ukazovala, kolik sousedńıch
poĺıček je vybarvených šedě (sousedńı poĺıčko je takové, které se ho dotýká rohem nebo stranou). Zároveň
nám č́ısla na kraj́ıch tabulky udávaj́ı, kolik čtverc̊u je vybarvených šedě v př́ıslušném sloupci či řádku.

Forma odpovědi: Posloupnost ṕısmen A (Ano), N (Ne) udávaj́ıćı, zda jsou postupně čtverečky v sedmém
řádku (zleva doprava) a pátém sloupci (shora dol̊u) vybarvené. Např́ıklad A, N, A, N, A, A, N, A, A, A,
N, A, A, A, A, A, N, A, A, A

11. Zakódovaná

Zadáńı:

Forma odpovědi: Název skladby. Např́ıklad Půlnočńı
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12. Barevné krychličky

Zadáńı: Máme krychli složenou z 64 malých krychliček. Krychle, které jsou na povrchu, jsou každá
obarvená jednou ze 4 barev (žlutá (Y), červená (R), zelená (G), modrá (B)) tak, že v každé stěně krychle
je v každém řádku a každém sloupci krychlička každé barvy právě jednou. Na obrázku vid́ıte śıt’ krychle.
Určete barvy jednotlivých krychliček.

Forma odpovědi: Posloupnost prvńıch ṕısmen barev (Y, R, G, B) oddělených čárkou v krychličkách
označených č́ısly 1 až 9. Např́ıklad Y,R,G,R,Y,R,Y,B,Y
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